

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI ROMAN

Piața Roman-Vodă nr. 1

Tel. 0233.741.651, 0233.741.119, 0233.740.165, 0233.744.650

Fax. 0233.741.604, E-mail: pmroman@csc.ro

Serviciul public emitent: SECRETAR

Nr. 57924 din 31.08.2005

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi, 31.08.2005, la ședința ordinară a Consiliului Local Roman;

Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului nr. 2471 / 26.08.2005.

Ședința se desfășoară la sediul Primăriei Municipiului Roman, începând cu orele 16⁰⁰.

La apelul nominal efectuat de Secretarul municipiului se constată și se înregistrează prezența a 20 consilieri, lipsind motivat dl. consilier Ioan Antoci.

Președinte de ședință este d-na consilier Lenuța Nușa Chiriac care declară deschisă ședința ordinară a Consiliului Local.

În continuare se supune spre aprobare proiectul ordinii de zi cu mențiunea de a se suplimenta ordinea de zi cu pct. k) - Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor pentru biletele de intrare la meciurile H.C.M. Roman, după cum urmează:

- a) Proiect de hotărâre privind aprobarea unei taxe locale;
- b) Proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului de organizare și funcționarea a Cantinei de ajutor social Roman, a codului de etică al personalului Cantinei de ajutor social Roman și a Codului beneficiarului serviciilor sociale – servicii de asigurare masă prin cantina de ajutor social Roman;
- c) Proiect de hotărâre privind aprobarea concesiunii unor terenuri pentru construcții;
- d) Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării unor fonduri din bugetul local;
- e) Proiect de hotărâre privind aprobarea transmiterii în administrare a unor imobile;

- f) Proiect de hotărâre privind aprobarea transiterii în folosință gratuită a unui teren;
- g) Proiect de hotărâre privind rectificarea și modificarea bugetului local;
- h) Proiect de hotărâre privind aprobarea unei documentații de urbanism;
- i) Proiect de hotărâre privind aprobarea efectuării unei deplasări în străinătate, în cadrul unei misiuni economice;
- j) Proiect de hotărâre privind aprobarea listei spațiilor proprietate privată a municipiului Roman ce urmează a fi vândute potrivit prevederilor OUG nr. 110/2005 și desemnarea reprezentanților Consiliului local în comisia de vânzare a spațiilor medicale;
- k) Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor pentru biletele de intrare la meciurile H.C.M. Roman.

Proiectul ordinii de zi a fost aprobat cu 18 voturi „pentru” și 2 abțineri (dl. M. Florea și dl. S. Cazan).

D-na președinte Lenuța Nușa Chiriac supune la vot procesul verbal al ședinței din 28.07.2005 care este aprobat în unanimitate de voturi.

La primul punct de pe ordinea de zi - aprobarea unei taxe locale - avizul comisiei de buget finanțe a fost favorabil.

Dl. consilier Sorin Cazan propune 0,8 euro/lună întrucât Consiliul local are nevoie de venituri iar aceasta este o sursă de bani de la societățile comerciale.

Dl. primar Dan Ioan Cărpșor declară că această propunere nu are nici un suport tehnic. „De ce nu 0,85 euro sau 0,9 euro? Această sumă se va reflecta în prețul abonamentului”.

Dl. consilier Constantin Traciuc afirmă că de stâlpi se vor agăța televiziunea prin cablu și firmele de internet. ”Mărirea taxei va duce la mărirea abonamentului”.

Dl. consilier Alexandru Cocuț întreabă de ce de la 1 octombrie și nu de la 1 septembrie.

Dl. primar Dan Ioan Cărpșor declară că trebuie să treacă 30 de zile.

Dl. consilier Marius Popescu afirmă că într-o ședință anterioară am aprobat o hotărâre prin care toți furnizorii de servicii prin cablu vor trebui să-și plaseze rețelele în canale subterane. „Atunci dl. primar a spus că din punct de vedere tehnic stâlpii nu rezistă decât la două tipuri de rețea. Această taxă este de închiriere a stâlpilor de iluminat sau a dreptului de agățare a rețelelor de stâlpi?”

Dl. primar Dan Ioan Cărpșor declară că este același lucru.

Dl. consilier Marius Popescu întreabă dacă această taxă poate fi prelevată de la două persoane.

Dl. primar Dan Ioan Cărpșor precizează că această taxă va fi plătită de oricine se leagă de acești stâlpi.

Dl. director Dan Felician Ioniță declară că este vorba de 952 de stâlpi. „Sunt stâlpii ce au fost amplasați pe aleile dintre blocuri. Televiziunea prin cablu nu face obiectul acestei hotărâri. Se referă la societățile de internet.”

Nemaifiind intervenții, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 17 voturi „pentru”, 1 abținere (dl. E. Lupu) și 2 voturi „împotriva” (dl. C. Traciuc, dl. S. Cazan).

La punctul b) pe ordinea de zi -aprobarea regulamentului de organizare și funcționarea a Cantinei de ajutor social Roman, a codului de etică al personalului Cantinei de ajutor social Roman și a Codului beneficiarului serviciilor sociale – servicii de asigurare masă prin cantina de ajutor social Roman - avizul comisiei de administrație publică locală și sport a fost favorabil, dar cu unele corectări și anume:

- la art. 10, alin. 3 : în loc de „... zilele lucrătoare ...” va fi „... zilele nelucrătoare ..”.
- la art. 14 : în loc de „... ale țării ...” va fi „... ale cetățenilor țării ...”.

Nemaifiind intervenții, proiectul de hotărâre a fost aprobat în unanimitate de voturi.

La punctul c) pe ordinea de zi - aprobarea concesiunii unor terenuri pentru construcții - avizul comisiei de urbanism a fost astfel:

- pct. 1 – avizat favorabil – aprobat în forma inițială în unanimitate de voturi;
- pct. 2 – avizat nefavorabil – respins în unanimitate de voturi;
- pct. 3 – avizat nefavorabil – aprobat în forma inițială în unanimitate de voturi;
- pct. 4 – avizat favorabil – aprobat în forma inițială în unanimitate de voturi;
- pct. 5 – avizat favorabil – aprobat în forma inițială cu 19 voturi „pentru” și 1 abținere;
- pct. 6 – avizat favorabil – aprobat în forma inițială în unanimitate de voturi;
- pct. 7 – avizat favorabil numai pentru 3 m.p. (pe proiecția balcoanelor superioare) – respins cu 8 voturi „pentru” și 12 abțineri varianta inițială (6 m.p.); respins cu 12 voturi „pentru” și 8 abțineri varianta comisiei (3 m.p.);
- pct. 8 – avizat favorabil – aprobat în forma inițială cu 19 voturi „pentru” și 1 abținere;

La punctul d) pe ordinea de zi - aprobarea alocării unor fonduri din bugetul local - avizul comisiei de buget finanțe a fost favorabil.

Dl. consilier Marius Popescu întreabă când vor avea loc aceste manifestări.

Dl. consilier Simion Stan precizează că Festivalul Tradițional al Romilor va avea loc pe 8 septembrie și este la a III-a ediție.

Dl. primar Dan Ioan Cărpuşor declară că Festivalul Crescătorilor de Animale va avea loc în luna septembrie.

Dl. consilier Sorin Cazan afirmă că va vota împotriva întrucât în cartierul Nicolae Bălcescu nu sunt crescători de animale, iar romii nu sunt plătitori de taxe și impozite.

Dl. consilier Neculai Iftimie declară că s-ar putea trage concluzia că în cartierul Nicolae Bălcescu e „plin de crescători de animale”.

Urmare a supunerii la vot pe articole proiectul de hotărârea a fost aprobat astfel:

- art.1 – aprobat cu 17 voturi „pentru” și 3 abțineri;
- art. 2 - aprobat cu 16 voturi „pentru” și 4 abțineri;

La punctul e) pe ordinea de zi - aprobarea transmiterii în administrare a unor imobile - avizul comisiei de urbanism a fost favorabil.

Urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat în unanimitate de voturi.

La punctul f) pe ordinea de zi - aprobarea transmiterii în folosință gratuită a unui teren - avizul comisiei de urbanism a fost nefavorabil, motivat de faptul că se știe ce se face acolo.

Dl. primar Dan Ioan Cărbușor declară că este vorba de o fundație înființată de un grup de iubitori de animale (câini) care momentan țin în casă câteva zeci de câini și pe care îi hrănesc din banii lor. „La ora actuală câinii comunitari în Roman sunt o problemă. Se aduc câini în Roman cu T.I.R.-urile. Acest teren îl dăm numai pentru această activitate.”

Nefiind intervenții, proiectul de hotărâre a fost aprobat în unanimitate voturi.

La punctul g) pe ordinea de zi - rectificarea și modificarea bugetului local - avizul comisiei de buget finanțe a fost favorabil cu modificarea prezentată de dl. director Mihai Plaii.

Dl. director Mihai Plaii precizează că singura rectificare este la învățământ pentru trimestrele 3 și 4. „În plus față de proiectul din mape sunt 200.000 lei RON care au sosit astăzi, conform adresei ministerului Transporturilor, Construcției și Turismului, pentru finalizarea lucrărilor de consolidare la imobilul din Str. Nicolae Titulescu, bl. 3”.

Nemaifiind intervenții, proiectul de hotărâre a fost aprobat în unanimitate voturi.

La punctul h) pe ordinea de zi - aprobarea unei documentații de urbanism - avizul comisiei de urbanism a fost favorabil.

Urmare a supunerii la vot proiectul de hotărârea a fost aprobat în unanimitate de voturi.

La punctul i) pe ordinea de zi - aprobarea efectuării unei deplasări în străinătate, în cadrul unei misiuni economice - avizul comisiei de buget finanțe a fost favorabil.

Dl. consilier Mihail Florea declară că este de acord ca din delegație să facă parte dl. primar și un reprezentant al presei locale. „În ceea ce privește ca din delegație să facă parte 5 consilieri, propun ca pentru aceștia să le plătim doar transportul pentru dus și să rămână acolo. Nu știu care din acești 5 consilieri a

spus în campania electorală <<Alegeți-mă pe mine consilier că vreau să mă plimb pe banii dvs. în străinătate.>>”

Dl. primar Dan Ioan Cărpuşor precizează că astfel de deplasări în misiuni economice în străinătate unii din consilieri le-au făcut, dar majoritatea nu le-au făcut. „În condițiile în care vrem să intrăm în comunitatea europeană, diferența dintre aceste state și România este enormă. Au o altă mentalitate despre muncă, au o altă arhitectură, iar noi nu cunoaștem realitățile de afară. Camera de Comerț Alba este o instituție foarte serioasă. Ce scrie în ofertă aia face. Trebuie să vedem realitățile de acolo pentru a putea sări unele etape.”

Dl. consilier Marius Popescu afirmă că în bugetul aprobat în decembrie anul trecut, există o capitulație care se numește colaborare transfrontalieră. „În ceea ce privește aceste colaborări, acestea trebuie să fie discutate în comisia de administrație publică locală. Din punctul meu de vedere ar trebui să meargă în această delegație reprezentanții patronatelor, dar pe banii lor. Suma alocată este mai mare decât am aprobat pentru colaborări transfrontaliere”.

Dl. primar Dan Ioan Cărpuşor precizează că în general astfel de deplasări ar trebui făcute în Europa de Vest. „În India și Noua Zeelandă se organizează cele mai mari expoziții din lume. Acolo se adună cei mai mari producători din orice domeniu din lume. Acesta este motivul pentru care am ales India. Propun ca din delegație să facă parte 2 reprezentanți ai presei locale.”

Dl. consilier Marius Popescu afirmă că va vota pentru acest proiect. „De acum încolo voi fi împotriva unor astfel de proiecte dacă nu voi vedea proiecte reale, manifestări reale de cooperare transfrontalieră. Ideea de lobby este foarte bună”

Urmare a supunerii la vot proiectul de hotărârea (forma inițială) a fost aprobat cu 12 voturi „pentru” și 8 abțineri.

La punctul j) pe ordinea de zi - aprobarea listei spațiilor proprietatea privată a municipiului Roman ce urmează a fi vândute potrivit prevederilor OUG nr. 110/2005 și desemnarea reprezentanților Consiliului local în comisia de vânzare a spațiilor medicale - avizul comisiei de urbanism a fost favorabil pentru art. 1 iar la art. 2 am considerat că Primăria trebuie să vândă aceste spații și nu Consiliul local.

Dl. primar Dan Ioan Cărpuşor precizează că această din comisie fac parte mai mulți membrii, iar Consiliul local trebuie să desemneze doi reprezentanți pentru această comisie.

Dl. consilier Sorin Cazan declară că la Dispensarul nr. 7 sunt disponibile 7 cabinete, inclusiv cabinetul d-nei dr. Văideanu care este plecată.

Dl. primar Dan Ioan Cărpuşor afirmă că legea prevede că vânzarea se face pentru cei care au încheiate contracte de concesiune.

Dl. consilier Dan Arvătescu precizează că sunt 2 etape în vânzarea acestor cabinete. În prima etapă se vor vinde pentru cei care au contracte cu Casa de Asigurări și care funcționează în acele cabinete. Ce rămâne, plus spațiile care sunt în prezent libere, se vor vinde prin licitație potrivit legii (etapa a II-a).

Dl. consilier Constantin Ghica consideră că ar trebui numiți și membrii supleanți pentru această comisie.

Dl. consilier Mihail Florea declară că această hotărâre este incompletă. „Propun ca prin această hotărâre să stabilim și cuantumul indemnizației pentru membrii comisiei.”

Dl. secretar Gheorghe Carnariu precizează că pentru acest cuantum este nevoie de un aviz prealabil de la Direcția Finanțelor Publice.

Dl. consilier Marius Popescu întreabă pe câți ani au fost încheiate contractele de concesiune.

Dl. primar Dan Ioan Cărbușor declară că pe 15 ani.

Dl. consilier Marius Popescu întreabă ce se întâmplă dacă nu vor să le cumpere.

Dl. primar Dan Ioan Cărbușor afirmă că vor rămâne cu contractul de concesiune.

Urmare a supunerii la vot proiectul de hotărârea a fost aprobat în unanimitate de voturi.

La punctul k) pe ordinea de zi - aprobarea tarifelor pentru biletele de intrare la meciurile H.C.M. Roman.- avizul comisiei de buget finanțe a fost favorabil.

Dl. consilier Vasile Mocanu precizează că acest proiect a fost discutat în comisie fără a exista proiectul în mape și este vorba de 2 lei RON pentru biletele cu loc și 1 leu RON pentru biletele fără loc.

Urmare a supunerii la vot proiectul de hotărârea a fost aprobat cu 16 voturi „pentru” și 4 abțineri.

Dl. consilier Marius Popescu declară că s-a abținut pentru ca această metodă să nu devină un mod de lucru.

Nemaifiind alte intervenții, d-na președinte Lenuța Nușa Chiriac declară închise lucrările ședinței.

**Președinte de ședință,
Consilier,
Lenuța Nușa CHIRIAC**

**Secretar,
Jurist Gheorghe CARNARIU**